Lampiran 1

Nilai-nilai perubahan ongkos transportasi dari setiap variabel non basis
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Lampiran 2

Rute yang dihasilkan apabila terdapat perubahan ongkos transportasi untuk ¢’

yang bemilai negatif.

Nilai Rute yang dihasiikan dari node-node Node yang tidak
¢’y yang dilalui dilalui
35 |1-4-12-13-5-8-9 10, 11
- |6-2-3-7-3 o
. 14 ~-15-16-14.
28 |1-4-13-5-8-9 11,12, 15,6
2-6-10-14-7-3-2
-2.1 1-4-12-11-7-3-2-6-14-15-16—- 13- 10
5-8-9
125 |1-4-12-11-7-3-2-6-10-14-15-16— 58
. 13-9
-1.1 1-4-12-13-5-8-9 6, 10, 14
11-7-1L
3-2-3
15-16-15
11 |1-4-12-11-7-16-13-5-8-9 10
3-2-6-3
14-15-14
05 |1-4-7-3-2-6-10-14-15-16-13-5-8 -
-9
12—-11—-12
05 {1-4-5-8-9 13
R T N B S Sla -t 1 gl o7 B v S T - Stats 1 e B —
04 |1-4-12-16-13-5-8-9 11, 15
7-3-2-6-10-14-7 :
035 |1-2-6-10-14-15-16—-13-5—-8— 3
4-12-11-7-4
02 [1-5-8-9 2,15
4-12-11-7-3-4
6-10—14-6
16-13-16
02 |1-4-12-13-5-8-9 i1
o 4 7=3=-2-6=10=14-15-16-7 :
0.1 41-4-12-11-7-3-6-10—14—15-16— 13— 2.
_}15-8-9 '

78






